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Mokinių apklausa_Poreikių tenkinimas – Bendra ataskaita 

 

 

Mokinių apklausa_Poreikių tenkinimas 

Bendra ataskaita 

Bendra informacija apie šią apklausą 

Apklausos pabaigos data: 2020-10-12 

Naudotas klausimynas: Mokinių apklausa_Poreikių tenkinimas 

Per prieigos kodą pakviesti dalyviai: 200 

Išsiųstų/išdalintų klausimynų skaičius 0 

Iš viso pakviestų dalyvių skaičius: 200 

Visiškai atsakyti klausimynai 190 

Grįžusių klausimynų kvota 95,0% 

Iš dalies atsakyti klausimynai: 1 

Atsakytų klausimynų (įskaitant iš dalies atsakytus) 

skaičius:  
95,5% 
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Klausimų su atsakymų skale rezultatai 
 

Vienu žvilgsniu: Klausimai su aukščiausiomis ir žemiausiomis vertėmis 

5 aukščiausios vertės Ø  5 žemiausios vertės Ø 

5.15 - Dailė 3,7 
 

8.9 - Moku naudotis kompiuteriu informacijos paieškoms internete 3,6 
 

12.9 - Moku naudotis kompiuteriu informacijos paieškoms internete 3,6 
 

5.17 - Dorinis ugdymas 3,6 
 

9.1 - Man gerai sekasi bendrauti su bendraamžiais 3,5 
 

 

 6.13 - Šokis 1,4 
 

6.3 - Rusų kalba 1,5 
 

6.17 - Dorinis ugdymas 1,5 
 

6.10 - Geografija 1,6 
 

6.6 - Chemija 1,6 
 

 

 
Detalūs rezultatai 

 

4 - POŽIŪRIS Į MOKYKLĄ 

 

 Vidutinės vertės Ø Kokybės įvertinimas 

 1  2  3  4 
 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

Visiškai 
nesutinku 

Ko gero 
nesutinku 

Ko gero 
sutinku 

Visiškai 
sutinku 

 

3–4 PA ND 

4.1 - Aš labai mielai einu į mokyklą 

  

65% 190 1 

4.2 - Gerai sutariu su savo mokyklos mokytojais(-
omis) 

  

95% 187 4 

4.3 - Esu labai patenkinta(-s) savo mokytojais(-omis) 

  

87% 188 3 

4.4 - Savo klasėje jaučiuosi labai gerai 

  

88% 190 1 

2,7 

13% 22% 44% 21% 

24 42 84 40

3,4 

3% 2% 45% 50% 

5 4 85 93

3,3 

4% 9% 42% 45% 

8 17 79 84

3,4 

3% 9% 36% 52% 

6 17 69 98
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 Vidutinės vertės Ø Kokybės įvertinimas 

 1  2  3  4 
 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

Visiškai 
nesutinku 

Ko gero 
nesutinku 

Ko gero 
sutinku 

Visiškai 
sutinku 

 

3–4 PA ND 

4.5 - Didžiuojuosi savo mokykla 

  

86% 185 6 

 

   

3,2 

9% 5% 39% 47% 

17 9 72 87
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5 - MAN PATINKA MOKYTIS ŠIŲ DALYKŲ 

 

 Vidutinės vertės Ø Kokybės įvertinimas 

 1  2  3  4 
 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

Visiškai 
nesutinku 

Ko gero 
nesutinku 

Ko gero 
sutinku 

Visiškai 
sutinku 

 

3–4 PA ND 

5.1 - Lietuvių kalba 

  

57% 191 0 

5.2 - Anglų kalba 

  

90% 189 2 

5.3 - Rusų kalba 

  

63% 148 43 

5.4 - Matematika 

  

79% 188 3 

5.5 - Fizika 

  

73% 116 75 

5.6 - Chemija 

  

61% 67 124 

5.7 - Biologija 

  

64% 111 80 

2,6 

23% 20% 34% 23% 

44 39 65 43

3,4 

3% 6% 37% 54% 

6 12 69 102

2,7 

24% 14% 32% 31% 

35 20 47 46

3,1 

7% 13% 40% 39% 

14 25 76 73

2,9 

16% 10% 45% 28% 

19 12 52 33

2,6 

31% 7% 36% 25% 

21 5 24 17

2,6 

21% 15% 44% 20% 

23 17 49 22
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 Vidutinės vertės Ø Kokybės įvertinimas 

 1  2  3  4 
 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

Visiškai 
nesutinku 

Ko gero 
nesutinku 

Ko gero 
sutinku 

Visiškai 
sutinku 

 

3–4 PA ND 

5.8 - Gamta ir žmogus 

  

81% 124 67 

5.9 - Istorija 

  

83% 190 1 

5.10 - Geografija 

  

82% 145 46 

5.11 - Informacinės technologijos 

  

89% 190 1 

5.12 - Kūno kultūra 

  

89% 185 6 

5.13 - Šokis 

  

50% 52 139 

5.14 - Technologijos 

  

90% 189 2 

3,0 

7% 11% 51% 31% 

9 14 63 38

3,1 

5% 13% 46% 37% 

9 24 87 70

3,1 

8% 10% 43% 39% 

12 14 62 57

3,5 

6% 5% 24% 65% 

11 10 46 123

3,5 

3% 8% 24% 64% 

6 15 45 119

2,3 

44% 6% 23% 27% 

23 3 12 14

3,5 

3% 7% 31% 59% 

5 13 59 112
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 Vidutinės vertės Ø Kokybės įvertinimas 

 1  2  3  4 
 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

Visiškai 
nesutinku 

Ko gero 
nesutinku 

Ko gero 
sutinku 

Visiškai 
sutinku 

 

3–4 PA ND 

5.15 - Dailė 

  

95% 190 1 

5.16 - Muzika 

  

84% 190 1 

5.17 - Dorinis ugdymas 

  

91% 172 19 

 

   

3,7 

2% 3% 22% 73% 

4 6 42 138

3,3 

9% 7% 33% 52% 

17 13 62 98

3,6 

6% 2% 21% 70% 

11 4 36 121
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6 - AR LANKOTE MOKOMŲJŲ DALYKŲ KONSULTACIJAS MOKYKLOJE? 

 

 Vidutinės vertės Ø Kokybės įvertinimas 

 1  2  3  4 
 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

Visiškai 
nesutinku 

Ko gero 
nesutinku 

Ko gero 
sutinku 

Visiškai 
sutinku 

 

3–4 PA ND 

6.1 - Lietuvių kalba 

  

44% 168 23 

6.2 - Anglų kalba 

  

26% 152 39 

6.3 - Rusų kalba 

  

13% 121 70 

6.4 - Matematika 

  

40% 159 32 

6.5 - Fizika 

  

28% 109 82 

6.6 - Chemija 

  

20% 86 105 

6.7 - Biologija 

  

22% 103 88 

2,3 

47% 9% 11% 33% 

79 15 18 56

1,8 

68% 7% 4% 22% 

103 10 6 33

1,5 

76% 11% 4% 9% 

92 13 5 11

2,1 

54% 6% 18% 22% 

86 10 28 35

1,8 

63% 8% 10% 18% 

69 9 11 20

1,6 

74% 6% 6% 14% 

64 5 5 12

1,7 

70% 8% 8% 15% 

72 8 8 15
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 Vidutinės vertės Ø Kokybės įvertinimas 

 1  2  3  4 
 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

Visiškai 
nesutinku 

Ko gero 
nesutinku 

Ko gero 
sutinku 

Visiškai 
sutinku 

 

3–4 PA ND 

6.8 - Gamta ir žmogus 

  

28% 124 67 

6.9 - Istorija 

  

24% 149 42 

6.10 - Geografija 

  

19% 123 68 

6.11 - Informacinės technologijos 

  

23% 149 42 

6.12 - Kūno kultūra 

  

21% 148 43 

6.13 - Šokis 

  

11% 88 103 

6.14 - Technologijos 

  

25% 150 41 

1,8 

66% 6% 10% 19% 

82 7 12 23

1,7 

70% 5% 9% 15% 

105 8 13 23

1,6 

74% 7% 7% 11% 

91 9 9 14

1,7 

70% 7% 7% 16% 

104 10 11 24

1,6 

75% 4% 3% 18% 

111 6 5 26

1,4 

84% 5% 3% 8% 

74 4 3 7

1,7 

69% 6% 6% 19% 

104 9 9 28
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 Vidutinės vertės Ø Kokybės įvertinimas 

 1  2  3  4 
 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

Visiškai 
nesutinku 

Ko gero 
nesutinku 

Ko gero 
sutinku 

Visiškai 
sutinku 

 

3–4 PA ND 

6.15 - Dailė 

  

22% 148 43 

6.16 - Muzika 

  

19% 149 42 

6.17 - Dorinis ugdymas 

  

17% 139 52 

 

   

1,7 

72% 6% 3% 18% 

107 9 5 27

1,6 

74% 7% 4% 15% 

110 10 6 23

1,5 

78% 6% 5% 12% 

108 8 7 16
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7 - KURIŲ MOKOMŲJŲ DALYKŲ KONSULTACIJŲ MOKYKLOJE TRŪKSTA? 

 

 Vidutinės vertės Ø Kokybės įvertinimas 

 1  2  3  4 
 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

Visiškai 
nesutinku 

Ko gero 
nesutinku 

Ko gero 
sutinku 

Visiškai 
sutinku 

 

3–4 PA ND 

7.1 - Lietuvių kalba 

  

30% 145 46 

7.2 - Anglų kalba 

  

40% 148 43 

7.3 - Rusų kalba 

  

41% 125 66 

7.4 - Matematika 

  

40% 144 47 

7.5 - Fizika 

  

34% 102 89 

7.6 - Chemija 

  

32% 80 111 

7.7 - Biologija 

  

40% 102 89 

1,9 

55% 15% 10% 19% 

80 22 15 28

2,2 

45% 16% 11% 28% 

66 23 17 42

2,2 

46% 14% 16% 25% 

57 17 20 31

2,2 

42% 18% 15% 25% 

60 26 22 36

2,0 

53% 13% 12% 23% 

54 13 12 23

2,0 

56% 11% 9% 24% 

45 9 7 19

2,1 

50% 10% 17% 24% 

51 10 17 24
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 Vidutinės vertės Ø Kokybės įvertinimas 

 1  2  3  4 
 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

Visiškai 
nesutinku 

Ko gero 
nesutinku 

Ko gero 
sutinku 

Visiškai 
sutinku 

 

3–4 PA ND 

7.8 - Gamta ir žmogus 

  

31% 110 81 

7.9 - Istorija 

  

36% 151 40 

7.10 - Geografija 

  

43% 126 65 

7.11 - Informacinės technologijos 

  

27% 147 44 

7.12 - Kūno kultūra 

  

30% 147 44 

7.13 - Šokis 

  

30% 77 114 

7.14 - Technologijos 

  

28% 144 47 

1,9 

56% 13% 12% 19% 

62 14 13 21

2,1 

48% 16% 15% 21% 

72 24 23 32

2,3 

44% 13% 14% 29% 

56 16 18 36

1,9 

54% 19% 10% 17% 

79 28 15 25

1,9 

61% 9% 8% 22% 

90 13 12 32

1,9 

61% 9% 6% 23% 

47 7 5 18

1,9 

60% 11% 11% 17% 

87 16 16 25
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 Vidutinės vertės Ø Kokybės įvertinimas 

 1  2  3  4 
 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

Visiškai 
nesutinku 

Ko gero 
nesutinku 

Ko gero 
sutinku 

Visiškai 
sutinku 

 

3–4 PA ND 

7.15 - Dailė 

  

28% 144 47 

7.16 - Muzika 

  

28% 145 46 

7.17 - Dorinis ugdymas 

  

24% 137 54 

 

   

1,9 

58% 13% 5% 24% 

84 19 7 34

1,9 

59% 14% 8% 19% 

85 20 12 28

1,8 

63% 13% 7% 17% 

86 18 10 23
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8 - MOKĖJIMAS MOKYTIS IR MOKYMOSI KOMPETENCIJOS 

 

 Vidutinės vertės Ø Kokybės įvertinimas 

 1  2  3  4 
 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

Visiškai 
nesutinku 

Ko gero 
nesutinku 

Ko gero 
sutinku 

Visiškai 
sutinku 

 

3–4 PA ND 

8.1 - Aš moku mokytis 

  

93% 191 0 

8.2 - Aš jaučiu atsakomybę už savo mokymąsi 

  

93% 191 0 

8.3 - Jei mokslas būtų neprivalomas, aš vis tiek 
mokyčiausi 

  

70% 190 1 

8.4 - Aš moku pažymėti svarbias teksto vietas 

  

80% 189 2 

8.5 - Moku išnagrinėti tekstą išrašydamas iš jo 
trumpas tezes 

  

72% 185 6 

8.6 - Moku sudaryti darbo planą 

  

78% 187 4 

8.7 - Žinau, kur galima ieškoti nežinomų žodžių 

  

86% 187 4 

3,3 

2% 5% 55% 38% 

4 9 105 73

3,4 

4% 3% 38% 54% 

8 6 73 104

2,8 

13% 17% 46% 24% 

24 33 87 46

3,0 

5% 15% 52% 28% 

9 29 99 52

2,9 

6% 22% 51% 21% 

12 40 94 39

3,0 

7% 15% 49% 29% 

13 28 91 55

3,2 

5% 9% 43% 43% 

10 17 80 80
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 Vidutinės vertės Ø Kokybės įvertinimas 

 1  2  3  4 
 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

Visiškai 
nesutinku 

Ko gero 
nesutinku 

Ko gero 
sutinku 

Visiškai 
sutinku 

 

3–4 PA ND 

8.8 - Moku rinkti ir tvarkyti tekstą kompiuteriu 

  

87% 190 1 

8.9 - Moku naudotis kompiuteriu informacijos 
paieškoms internete 

  

94% 190 1 

 

   

3,3 

4% 8% 42% 46% 

8 16 79 87

3,6 

4% 2% 28% 66% 

7 4 53 126
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9 - SOCIALINĖS KOMPETENCIJOS IR BENDRAVIMAS 

 

 Vidutinės vertės Ø Kokybės įvertinimas 

 1  2  3  4 
 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

Visiškai 
nesutinku 

Ko gero 
nesutinku 

Ko gero 
sutinku 

Visiškai 
sutinku 

 

3–4 PA ND 

9.1 - Man gerai sekasi bendrauti su bendraamžiais 

  

95% 189 2 

9.2 - Man gerai sekasi bendrauti su suaugusiais 

  

92% 190 1 

9.3 - Man sekasi rišliai pasakoti, sklandžiai reikšti 
savo mintis 

  

69% 190 1 

9.4 - Man nesunku susivaldyti, tinkamai elgtis 
konflikto metu 

  

73% 187 4 

9.5 - Aš gerbiu kitų žmonių įsitikinimus 

  

88% 187 4 

9.6 - Aš suprantu ir savo teises, ir pareigas 

  

94% 188 3 

9.7 - Man patinka dirbti vienoje grupėje su klasės 
draugais 

  

85% 189 2 

 

   

3,5 

2% 3% 35% 59% 

4 6 67 112

3,4 

3% 6% 41% 51% 

5 11 77 97

2,8 

10% 21% 49% 20% 

19 39 94 38

3,0 

5% 22% 40% 33% 

10 41 74 62

3,3 

5% 6% 43% 45% 

10 12 80 85

3,5 

3% 3% 34% 60% 

5 6 64 113

3,4 

8% 6% 26% 59% 

16 12 50 111
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10 - INICIATYVUMAS, KŪRYBIŠKUMAS, VERSLUMAS 

 

 Vidutinės vertės Ø Kokybės įvertinimas 

 1  2  3  4 
 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

Visiškai 
nesutinku 

Ko gero 
nesutinku 

Ko gero 
sutinku 

Visiškai 
sutinku 

 

3–4 PA ND 

10.1 - Aš noriai dalyvauju savo klasės gyvenime 

  

85% 188 3 

10.2 - Aš noriai dalyvauju mokyklos renginiuose 

  

74% 189 2 

10.3 - Aš teikiu įvairių pasiūlymų dėl renginių klasėje, 
mokykloje 

  

58% 185 6 

10.4 - Save galiu apibūdinti kaip kūrybingą žmogų 

  

67% 188 3 

10.5 - Aš priimu pagrįstą kritiką 

  

74% 184 7 

10.6 - Aš esu savarankiškas 

  

92% 190 1 

10.7 - Aš prisiimu atsakomybę už savo veiksmus 

  

90% 188 3 

3,3 

5% 10% 38% 47% 

9 19 71 89

3,0 

10% 16% 38% 36% 

19 30 72 68

2,6 

19% 23% 33% 25% 

35 43 61 46

2,8 

14% 19% 41% 26% 

26 36 78 48

2,9 

10% 16% 47% 27% 

18 29 87 50

3,4 

3% 6% 44% 48% 

5 11 83 91

3,4 

3% 7% 40% 50% 

6 13 75 94
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 Vidutinės vertės Ø Kokybės įvertinimas 

 1  2  3  4 
 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

Visiškai 
nesutinku 

Ko gero 
nesutinku 

Ko gero 
sutinku 

Visiškai 
sutinku 

 

3–4 PA ND 

10.8 - Aš užbaigiu tai, ką pradedu 

  

78% 190 1 

10.9 - Aš moku planuoti savo laiką 

  

81% 189 2 

 

   

3,1 

3% 19% 42% 36% 

6 36 79 69

3,1 

7% 12% 42% 39% 

13 23 80 73
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12 - MOKĖJIMAS MOKYTIS IR PAŽINIMAS 

 

 Vidutinės vertės Ø Kokybės įvertinimas 

 1  2  3  4 
 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

Visiškai 
nesutinku 

Ko gero 
nesutinku 

Ko gero 
sutinku 

Visiškai 
sutinku 

 

3–4 PA ND 

12.1 - Aš moku mokytis. 

  

92% 189 2 

12.2 - Aš jaučiu atsakomybę už savo mokymąsi. 

  

91% 187 4 

12.3 - Jei mokslas būtų neprivalomas, aš vis tiek 
mokyčiausi. 

  

75% 187 4 

12.4 - Moku pažymėti svarbias teksto vietas 

  

77% 187 4 

12.5 - Moku išnagrinėti tekstą išrašydamas iš jo 
trumpas tezes 

  

68% 185 6 

12.6 - Moku sudaryti darbo planą 

  

82% 185 6 

12.7 - Žinau, kur galima ieškoti nežinomų žodžių 

  

88% 185 6 

3,3 

4% 4% 48% 44% 

8 7 91 83

3,4 

4% 4% 39% 53% 

8 8 72 99

2,9 

14% 10% 44% 31% 

27 19 83 58

3,0 

5% 18% 44% 33% 

9 34 83 61

2,8 

8% 24% 44% 24% 

15 44 81 45

3,1 

8% 10% 48% 34% 

15 19 88 63

3,3 

3% 9% 39% 49% 

6 16 72 91
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 Vidutinės vertės Ø Kokybės įvertinimas 

 1  2  3  4 
 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

Visiškai 
nesutinku 

Ko gero 
nesutinku 

Ko gero 
sutinku 

Visiškai 
sutinku 

 

3–4 PA ND 

12.8 - Moku rinkti ir tvarkyti tekstą kompiuteriu 

  

90% 187 4 

12.9 - Moku naudotis kompiuteriu informacijos 
paieškoms internete 

  

96% 187 4 

 

   

3,4 

3% 7% 39% 52% 

5 13 72 97

3,6 

3% 1% 32% 64% 

6 2 60 119
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Klausimų su vienu pasirenkamu atsakymu rezultatai 
 

1 - Klasė, kurioje mokaisi  2 - Tu esi  3 - Tu mokaisi:  

 

 

 

 

 

 

1 3 kl. 0% 0 
2 4 kl. 0% 0 
3 5 kl. 30% 58 
4 6 kl. 21% 41 
5 7 kl. 25% 48 
6 8 kl. 23% 44 
  
Pateikti atsakymai (PA) 191 
 

 1 Vaikinas 48% 91 
2 Mergina 52% 100 
  
Pateikti atsakymai (PA) 191 
 

 1 Labai gerai 12% 23 
2 Gerai 42% 81 
3 Vidutiniškai 40% 76 
4 Patenkinamai 5% 9 
5 Silpnai 1% 2 
  
Pateikti atsakymai (PA) 191 
 

 

 

   

3 

4 

5 

6 

1 
2 

1 

2 

3 

4 5 
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Atsakymai į atvirus klausimus 

 

11 - Ką pirmiausia reikėtų daryti, kad gerėtų Tavo mokymosi pasiekimai? Įrašyk 2-3 konkrečius pasiūlymus, ko tu pats turėtumei 

imtis ir ko pageidautumei iš mokytojų – 

Į šį klausimą atsakė 183 iš 191 respondentų 

Atsakymas 1 

1 Mažiau namų darbų  2 Ramesnės klasės  3 Ilgesnių pertraukų 

Atsakymas 2 

1 mokindamasis kontroliniam darbui namie, kramtyk kramtomąją gumą, todėl kai grįši į mokyklą ir kramtysi gumą, viskas bus prisimenama.  2 

jeigu nesiseka mokomasis dalykas, klausk, atsarga gėdos nedaro 

Atsakymas 3 

1. Manau pati turėčiau dėti daugiau pastangų į mokslus.     Mokytojai turėtų pastūmėti. 2. Susikaupimo pamokos metu.    Mokytojai turėtų turėti 

daugiau kantrybės. 

Atsakymas 4 

1. Manau turėčiau labiau pasistengti išmokti kas užduota  2. Mokytojai turėtų užduoti ne vienu kartu visko daug išmokti, o atskirai, ir mažiau. 

Atsakymas 5 

1. Mažiau kūrybinių užduočių ypač tekstų, laiškų kūrimo. 2. Labiau skirti laiko pamokoms, renginiams 3. Visada klausti ko nesupranti, niekada 

netylėti 

Atsakymas 6 

Aš norėčiau geriau mokytis kitokias veiklas. 

Atsakymas 7 

Aš norėčiau kad būtų kita lietuviu kalbos mokytoja gal ir pažymiai padidėtu nes šita mokytoja nepatinka man ir rašo daug dvejetu už nieka. 

Atsakymas 8 

Aš norėčiau kad būtų kita Lietuvių mokytoja. pažymiai butu geri jeigu nerašytu dvejetu arba pastabų. 

Atsakymas 9 

Aš turėčiau daugiau mokytis ir viskas gerai išeitų.Daugiau laiko reikėtų daryti namų darbus ir įsigilinti į užduotas užduotis. 

Atsakymas 10 

as tureciau labiau stengtis,daugiau dirbti su draugais. Noriu kad mokytojai nerektu nes labai paskui skauda galva. 

Atsakymas 11 

aš žinzu,kad man reikėtų daugiau žiūrėti į savo molsla ir daugiau pasistengti bet man neyšeina,bet aš vistiek tai yvygdydiu nesendien neryt, bet 

kažkure tai diena.aš iš mokytojių morėčiau supratingumo 

Atsakymas 12 

atleisti lietuvių mokytoją I. Valaitienę 

Atsakymas 13 

Atleisti Valaitiene ir ta krc rusu mokse 

Atsakymas 14 

atlikti visus namų darbus lėčiau viską aiškinti 

Atsakymas 15 

būti geresniu , mokėti būti savarankišku, 

Atsakymas 16 
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Būti mažesniu tinginiu. Labiau stengtis. 

Atsakymas 17 

daryti  namo darbus. klausyti ka mokytojas sako 

Atsakymas 18 

daryti namų darbus. nekalbėti per pamoką. klausyti mokytojos. 

Atsakymas 19 

daug mokytis. pasistengt labiau. issiskaityti i uzduotis. 

Atsakymas 20 

Daug skenktis klasėse. Klausyti kalbėti po viena klasėje. 

Atsakymas 21 

daugiau laiko praleisti prie namų darbų daugiau laiko praleisti mokykloje 

Atsakymas 22 

Daugiau laiko skirti mokyklai.Šiek tiek mažiau namų darbų iš mokytojų. 

Atsakymas 23 

Daugiau laiko skirto vienam mokiniui 

Atsakymas 24 

daugiau mokintis, kalsusyti ka sko mokytojai. 

Atsakymas 25 

-Daugiau mokintis. -Mokintis kaip teisingai tvarkyti savo laiką. -paprašyti pagalbos kai man jos reikia. 

Atsakymas 26 

Daugiau mokytis 

Atsakymas 27 

Daugiau mokytis 

Atsakymas 28 

daugiau mokytis, ir mokytis namuose 

Atsakymas 29 

Daugiau mokytis, svarbiau žiūrėti į mokymąsi, nes negalėsime pabaigti mokyklos ir įstoti ten, kur norėsime. 

Atsakymas 30 

Daugiau mokytis,daugiau dirbti,daugiau klausyti mokytojos. 

Atsakymas 31 

Daugiau mokytis. Praleisti daugiau laiko taisyklėm. 

Atsakymas 32 

Daugiau mokytis.Klausyti mokytojų ka jie pasakoja. 

Atsakymas 33 

daugiau namų darbų.didesnio ykvėpimo 

Atsakymas 34 

Daugiau padėt per pamokas :) 

Atsakymas 35 

daugiau padirbti su ta pačia tema.Daryti daugiau užsiėmimų 
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Atsakymas 36 

Daugiau reikia įdėti pažangos į darbą.  Reikia stengtis daryti viską ką mokytojai užduoda namų darbus arba klasės darbus. 

Atsakymas 37 

daugiau sėdėti daugiau prie pamokų,klausyti mokytojos,nebijoti paklausti mokytojos 

Atsakymas 38 

Daugiau užklasinių veiklų. Didesnio pasitikėjimo iš mokytojų. 

Atsakymas 39 

Didesnė koncentracija, -,- 

Atsakymas 40 

didesnio y kvepimo  ir mazau namiu darbiu 

Atsakymas 41 

Eiti į daugiau konsultacijų. Klausti mokytojų ko nesupranti , nes mokytojai visada paaiškina. 

Atsakymas 42 

eiti į konsulcijas lankyti pamokas įdėmiai klausytis mokytojų pamokos metu 

Atsakymas 43 

eiti į konsultacines lankyti visas pamokas nepraleisti pamokų 

Atsakymas 44 

Gal būt konsultacinių pamokų ir labiau pati turėčiau žiūrėti į savo mokslą. 

Atsakymas 45 

gal stengtis klausyti mokytojų.daryti visada namu darbus,ko nesuprantu tevu paklausiu kad paaiskintu 

Atsakymas 46 

gerai klausyti ką sako mokytojai.prašyti mokytojų pagalbos.aš gaunu pagalbos iš šeimos narių todėl man nereikia nieko. 

Atsakymas 47 

gerai mokytis. Kad galėtu paaiškinti 

Atsakymas 48 

Geresnių technologijų, įdomesnių pamokų, daugiau naudojimosi ne tik vadovėliais ir sąsiuviniais bet ir darant įvairius bandymus 

Atsakymas 49 

Geriau išaiškintų pamoka. būtų daugiau kocoltancijų . išgirsti kiekviena vaika 

Atsakymas 50 

geriau mokytis ;] 

Atsakymas 51 

geriau mokytis pasitenkti parodytiti 

Atsakymas 52 

Geriau mokytis. Klausyti kitų. 

Atsakymas 53 

is mokytoju pageidaciau daugiau koncultaciju,tureciau dometis moklslu. 

Atsakymas 54 

Iš pačio manęs reikia daugiau atsižvelgti į užduotus darbus. Klausyti pamokoje ką pasakoja mokytojai. Bei atlikti užduotis laiku. Bei šiuo baisiu 

metu reikėtų apgalvoti ar dar eiti visiems į mokyklą ar kažką sugalvoti ,nes lengva užsikrėsti virusu 

Atsakymas 55 



 

 
www.iqesonline.lt Puslapis 24/31 

 

 

Mokinių apklausa_Poreikių tenkinimas – Bendra ataskaita 

iS SAVES PAGEIDACIAU DAUGIAU LAIKO MOKSLAMS IR TOBULEJIMUI.IS MOMOKYTOJU DAUGIAU LAIKO SKIRTI MOKINIAMS 

PAMOKOS METU. 

Atsakymas 56 

Jei ko nesupranti iškart reikia klausti mokytojo, mokytis kaip tik atlieka laisvo laiko, daryti ir siekti savo noru gerų pažymių, daryti visus namų 

darbus, eiti į koncultacines 

Atsakymas 57 

Kad aš pats mokyčiausi.Ir ,kad mokytojei padetų labiau. 

Atsakymas 58 

Kad gautum pasiekima turi klausyti mokytoju, Ir adidžiai dirbti ir atsakyti į visus klausimus kurius duoda 

Atsakymas 59 

Kad klausyčiau daug ant mokytojų.Daugiau bučiau ant savo namų darbų.Suprasčiau visus mokytojų pasakymus. Kad netiek rėktų, kad ir mes 

rėkem, bet tiesiog galėtų rašyti 2 

Atsakymas 60 

Kad lietuvių kalbos mokytoja būtų draugiška man ir mano visiems klasės draugams. Kad mes visi neturėtume karantino. 

Atsakymas 61 

Kad mokykloje suprantamai išmokti ir nereiktų namuose tiek dirbti kai nikeko nesupranti. 

Atsakymas 62 

kad mokyklose butu daugiau veiklu tarkim krepsinis burelis arba per kuno kultura su dviraciais arba paspirtukais 

Atsakymas 63 

kad mokytoja gerai išaiškintų tema,klausytis mokytojų. 

Atsakymas 64 

kad mokytojai neužpistu 

Atsakymas 65 

Kad mokytojai padėtų. 

Atsakymas 66 

Kad mokytumeisi mokykloje o ne namuose nes visada reikia viska mokytis namuose ir nelieka laiko kitoms veikloms. 

Atsakymas 67 

Kad padėtų nesuprantamas užduotis. Kad pagerėtų mokslai reikia stengtis mokytis ir netinginiauti. 

Atsakymas 68 

Kad užduotų mažiau namų darbų.Mažiau kurtume kūrybinių užduočių. 

Atsakymas 69 

Kad Valaitiene išmestų iš mokyklos tai būtų labai gerai ir pasitaisytu mokymosi rzultatai. 

Atsakymas 70 

kad,labiau paaiskintu uzduotis 

Atsakymas 71 

kai pamirštu kažkokią pamoka atsinešti,norėčiau daugiau supratingumo iš mokytojų vietoj to ,kad supyktų arba aprėktų 

Atsakymas 72 

Kaip nesupranti ką padaryti. Ii padeti kaip nesupranti ką padaryti 

Atsakymas 73 

klausyti mokytojos ka sako.stenktis atsakineti y klausimus. 
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Atsakymas 74 

Klausyti mokytojų.Per pamokas nevalgyti.Atsakinėt į klausimus. 

Atsakymas 75 

klausytis mokytojų atidžiau, kad mokytojau daugiau paaiškintų ir kai mokytojų paklausus tai, kad jie nerėktų. 

Atsakymas 76 

Klausytis mokytoju per pamokas  ir daryti namų darbus 

Atsakymas 77 

Komandinio darbo, padaryti pamokas smagesnes, padaryti pamokas ne nuobodžias. 

Atsakymas 78 

Kreipti labiau demesio y mokslus,klausyti ka mokytoja pasakoja per pamoka ir aiskina pamoka. 

Atsakymas 79 

Kuo daugiau mokintis ir nenuobodžiauti pamokose. 

Atsakymas 80 

Labau stengtis daryt namų darbus. 

Atsakymas 81 

Labiau įsiklausyti mokytojų,ruošti namų darbus 

Atsakymas 82 

Labiau mokinti Internetu.  Neužsistovėti ant tos pačios temos per ilgai. 

Atsakymas 83 

Labiau mokytis ir atkreipti dėmesį į mokslus.  aiškiau pasakoti tema 

Atsakymas 84 

Labiau stengtis, daugiau skirti laiko pamokoms, užsiėmimams, o ne laisvalaikio laikui 

Atsakymas 85 

man eikėtų daugiau pasimokyti.Mažiau buti ptie telefono 

Atsakymas 86 

Man pakolkas nereikia nieko nes aš mokausi puikiai .Gal reikėtu valgykloje geresnio maisto. 

Atsakymas 87 

Manau , kad man reikėtu dėti daugiau pastangų į mokslus .Gal daugiau papildomų pamokų . 

Atsakymas 88 

Manau ,kad leisti laiką prie mokslų gal. 

Atsakymas 89 

Manau kad aš visai gerai mokinuosi, tad trūkumų neturiu. 

Atsakymas 90 

manau kad gerai mokutis atlikti uzduotis teisingai 

Atsakymas 91 

Manau mokytojams reikia susiplanuoti pamokas iš anksto, sugalvoti kaip jas padaryti įdomias, nes jei pamoka nėra įdomi ar linksma ir norisi 

aktyviai joje dalyvauti, viskas ne taip gerai įsimena. 

Atsakymas 92 

Manau pats turiu skirti laiko mokslams, stengtis išmokti ką reikia ,daryti namų darbus, klausytis ir dalyvauti pamokose. Manau mokytojai turėtų 

stengtis suprasti mokinius ir aiškinti jiems kaip mokiniams , o ne suaugusiems, skirti daugiau laiko paaiškinti temas kurių vaikai nesupranta, 

įspėti prieš testus ar kontrolinius. 
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Atsakymas 93 

Manau reikėtų mokytis stipria ir , kad mokytojai padėtų o ne tiesiog užduotų darba ir sedėtų 

Atsakymas 94 

Manau, kad nieko nereikia 

Atsakymas 95 

Manau, kad pati turėčiau susiimti ir tiesiog mokintis. 

Atsakymas 96 

mažiau namų darbų 

Atsakymas 97 

MAŽIAU NAMŲ DARBŲ, BEI SUPRATiNGESNIŲ MOKYTOJŲ 

Atsakymas 98 

mokyis daugiau . daugiau skirt laiko mokyklos darbams . 

Atsakymas 99 

Mokytis 

Atsakymas 100 

mokytis daugiau, maziau sedeti prie telefono 

Atsakymas 101 

Mokytis namuose pačiam,pasiklausti tėvų ,mokytojų 

Atsakymas 102 

Mokytis tai ką noriu . Mokytojai butu geresni . 

Atsakymas 103 

Mokytis, būti draugiškas. 

Atsakymas 104 

mokytis, klausyti mokytoju kai ką aiškina. 

Atsakymas 105 

Mokytis,daugiau rašyti 

Atsakymas 106 

mokytojai padetų mokintis 

Atsakymas 107 

nekalbeti per pamoka 

Atsakymas 108 

Nėra duomenų 

Atsakymas 109 

Neturiu atsakymo 

Atsakymas 110 

Neturiu ką pasiūlyti, viskas dabar tinka 

Atsakymas 111 

nezinau 

Atsakymas 112 

nežinau ._. 



 

 
www.iqesonline.lt Puslapis 27/31 

 

 

Mokinių apklausa_Poreikių tenkinimas – Bendra ataskaita 

Atsakymas 113 

nieko 

Atsakymas 114 

nieko 

Atsakymas 115 

Nieko 

Atsakymas 116 

Nieko, viskas patinka taip kaip yra. 

Atsakymas 117 

Nieko,man patinka toki pažymiai kokius gaunu 

Atsakymas 118 

Nieko. 

Atsakymas 119 

niko 

Atsakymas 120 

Norėčiau būti aktyvesnė pamokose.Bandyti kuo daugiau viską suprasti.Galvoti daugiau apie mokslus. 

Atsakymas 121 

Norėčiau kad nebūtų rusų pamoku 

Atsakymas 122 

Norėčiau,kad mokytojau nerėktų,nesakytų,kad mes laukiniai.Reikėtų man taip pat gėriau mokytis,kad būčiau pirmūnė:D 

Atsakymas 123 

Norint, kad mano mokslo pasiekimai gerėtų reiktų: 1. Man pačiai stengtis, mokytis atidžiau. 2. Lankyti koncult. pamokas. 

Atsakymas 124 

Noriu kad mokytojai nerėkautu dėl menkniekiu. Noriu mokytis tik tuos dalykus kuriuos aš pats pasirinkčiau. 

Atsakymas 125 

nupirkti man nauja kompiuterį,tada geriau mokysiuosi 

Atsakymas 126 

nžn 

Atsakymas 127 

nzn gal pasimokyt 

Atsakymas 128 

pačiam stengtis daugiau mokytis kad leistų taisytis 

Atsakymas 129 

Pageidaučiau iš mokytojų:Mažiau rėkti ir nerašyti 2 ir nesakyti kad mes laukiniai. Pati turėčiau imtis:Daugiau mokytis,daugiau kreipti dėmesi i 

mokytojų pastabas. 

Atsakymas 130 

Pageidaučiau konsultacinių pamokų, susikaupčiau. 

Atsakymas 131 

Pageidaučiau mokytojų ,kad neužduotų tiek namų darnų ,nes mes pusę dienos mokinamės mokykloje ,bet dar ir grįžia namie turime mokintis. 

Nėra laiko pailsėti 



 

 
www.iqesonline.lt Puslapis 28/31 

 

 

Mokinių apklausa_Poreikių tenkinimas – Bendra ataskaita 

Atsakymas 132 

pasimokyti ir stengtis 

Atsakymas 133 

per daug pamokų per ilgos pamokos 

Atsakymas 134 

pirma netimginauti daryti namu darbus ir neiti taip daznai i lauka galecau daugau laiko praleisti prie moksliu 

Atsakymas 135 

pradet mokytis 

Atsakymas 136 

pradėti mokytis 

Atsakymas 137 

Pradėti stengtis. Daugiau skaityti. 

Atsakymas 138 

Reikai stengtis mokytis 

Atsakymas 139 

Reike mokytoje nenervuoti gerai dirbti nerekti per klase. 

Atsakymas 140 

reike stektis 

Atsakymas 141 

Reikėtų atidžiau daryti namų darbus, eiti dažniau į konsultacines grupes. 

Atsakymas 142 

Reikėtų būti atidesniu. Daugiau laiko reikėtų skirti mokinantis. Pageidaučiau daugiau būrelių ir užklasinės veiklos. 

Atsakymas 143 

reiketu daryti gerai namu darbus gerai mokintis nekalbet per pamoka 

Atsakymas 144 

reikėtų daugiau mokytis ,slaityti knygu .Norėčiau ,kad mokytojai aiskiau išaiškintųgerai tema. 

Atsakymas 145 

Reikėtų daugiau pasimokyti.Mokytis tyloje,kad niekas netrugdytų. 

Atsakymas 146 

Reikėtų daugiau skirti tam laiko. Mokantis daugiau susikaupti. 

Atsakymas 147 

Reikėtų daugiau susikaupti pamokoje ir girdėti ką sako mokytoja . Reikėtu mažiau kalbėti pamokų metu ir dirbti daugiau . 

Atsakymas 148 

Reikėtų į darbą dėti daugiau pastangų, rasti mokslui laiko. Reikia noriai mokintis ir rinkti žinias. 

Atsakymas 149 

reikėtų įdėti pastangas ir pradėti mokintis geriau. stengtis, o ne tingėt, eiti į konsultacijas kurios yra ir papildomai mokytis. Ir geriausias patarimas 

yra uždaryti Kybartų mokykla dėl virusų!! *AČIŪ UŽ DĖMESĮ* 

Atsakymas 150 

Reikėtų kiekvieną kartą daryti užduodamus namų darbus. Klausyti mokytojų per pamoką. 

Atsakymas 151 
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reiketu klausyt mokytojos  nekalbeti su klasiokais  padaryti namu darbus kaip mokytoja pasako 

Atsakymas 152 

Reikėtų mano pačios pastangų daugiau kartais. Labiau įsiklausyti į pamokas, ar aiškinama pamokos temą. 

Atsakymas 153 

Reikėtų mokintis geriau, o šiaip jūs ten valdžio ką darot? Nesuprantat jog virusai pavojingi ą? Uždarykit kybartų mokyklą nes virusai sklinda, o 

tada ir mokymasis pagerės. Ačiū už supratimą, būčiau dėkingas jei padegtumėt mokyklą, pasikartosiu: AČIŪ UŽ DĖMESĮ ir geros dienos 

lietuvėle 

Atsakymas 154 

reiketu pasisktenti mokytis ir is klausiti mokytoju 

Atsakymas 155 

reikėtų pirmiausia daug mokintis, klausyti mokytojos kai mokytoja pasakoja temą. 

Atsakymas 156 

reikia gerai mokytis 

Atsakymas 157 

Reikia mažiau užduoti namų darbų, klausyti mokytojų. 

Atsakymas 158 

Reikia mokytis 

Atsakymas 159 

Reikia pirmiausia mokėti skaityti knyga. Paskui mokytis ir mokytis 

Atsakymas 160 

Reikia skaityti knygas ir enciklopedijas, domėtis ta tema kokią dabar mokiniesi, reikia išmokti gerai ta temą. 

Atsakymas 161 

Reikia susikaupti, rišliai dirbti, nepasiduoti-visi daro klaidas 

Atsakymas 162 

Reikia visa laiką mokytis ir stengtis tai daryti,kad mokėtum viska. 

Atsakymas 163 

Reikia visą laiką mokytis ir viską mokėsi. 

Atsakymas 164 

reiktu eiti į koncultacine grupe 

Atsakymas 165 

Reiktų sąžiningai ruošti namų darbus, norėčiau, kad mokytojai išsamiau paaiškintų užduotis. 

Atsakymas 166 

sakyčiau mokytojams reikia duoti biškutį mažiau darbo, bet darbo kuris gerai galėtų padėt mokytis. 

Atsakymas 167 

Sakyčiau, kad mokytojoms reikėtų užduoti mažiau darbo, kad spėtume pasitikryti per pamoka. 

Atsakymas 168 

skaityt daug knygu ir ismokti darbus 

Atsakymas 169 

skaityti daug knygų.bandyt įveikti sunkius klausimus.ir mokintis kitas kalbas. 

Atsakymas 170 
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Skaityti daugiau knygų.Rinkti daugiau informacijos kompiuteryje. 

Atsakymas 171 

Stengtis dar gėriau mokytis. 

Atsakymas 172 

Stengtis daugiau pasimokyti, pasidomėti. 

Atsakymas 173 

stengtis gerai mokytis klausytis atidžiai ,mokytojų 

Atsakymas 174 

Stengtis. 

Atsakymas 175 

stenktis skaityti mokytis 

Atsakymas 176 

supratimo ir padaryti vėl normalų laiką 

Atsakymas 177 

turėčiau būti atidesnė labiau stengtis 

Atsakymas 178 

Turėčiau daugiau mokytis papildomai namuose. Mokytoja galėtų daugiau paaiškinti apie naują temą. Turėčiau labiau susitelkti į mokslus. 

Atsakymas 179 

turėčiau labiau norėti mokytis ir pradėti mokytis. 

Atsakymas 180 

Turėčiau labiau stengtis ir pasitikėti savimi.      Iš mokytojų pageidaučiau daugiau aiškumo, padėjimo ir aškinti viską, nes pavyzdžiui aš 

nežinojau kaip daryti, o kiti žinojo... O mokytoja nepaaiškino... Net nespėjau pasakyti, kad nesuprantu 

Atsakymas 181 

turėčiau mokytis,dirbti 

Atsakymas 182 

turiu daugiau laiko skirti mokslams. Iš mokytojų pageidaučiau daugiau aiškinimo (iš lietuvių k.) 

Atsakymas 183 

visu pirma norėčiau kad kaška darytu dėl patyčių. norečiau kad mokytojai stenktusi mokyti įdomiau. 
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Mokinių apklausa_Poreikių tenkinimas – Bendra ataskaita 

Paaiškinimai ir nurodymai, kaip įvertinti 

 

Ataskaitos dalys 

Rezultatų ataskaita struktūruota pagal klausimų tipus. 

Iš pradžių rodomi klausimų su atsakymų skale rezultatai, 
po to - klausimų su vienu pasirenkamu atsakymu 
rezultatai ir atsakymai į atvirus klausimus (jei tokių buvo). 

Klausimų eilės tvarka rezultatų ataskaitoje dėl to gali 
nesutapti su klausimų eilės tvarka klausimyne. 

 

Klausimų tipai 

Klausimai su atsakymų skale 

Klausimuose su atsakymų skale respondentai pateikia 
atsakymą apie teiginius skalėje nuo 1 iki 4 (pvz. 
1="teiginys neteisingas", 4="teiginys teisingas"). 

Priklauosmai nuo klausimyno gali būti viena atsakymų 
skiltis (kokybės vertinimas) arba dvi atsakymų skiltys 
(kokybės vertinimas ir poreikis keistis). 

 
Klausimai su vienu pasirinkimu arba 
keliais pasirinkimais 

Klausimuose su vienu pasirinkimo variantu galimi įvairūs 
atsakymai, iš kurių respondentai gali pasirinkti vieną (ir tik 
vieną). 

Klausimuose su keliais atsakymų variantais respondentai 
gali pasirinkti kelis atsakymus. 

Galima naudoti abu klausimų tipus, norint įvertinti 
apklausos rezultatus pagal esančias kategorijas. 

 
Atviri klausimai 

Atviruose klausimuose prašoma išsakyti savo nuomonę ar 
vertinimą. Galimi atsakymų variantai nepateikiami. 

 

Sąvokos, simboliai, 

sutrumpinimai 

Ø (Vidutinė reikšmė) 

Klausimuose su atsakymų skale ši vertė atspindi pateiktų 
klausimų vidutinę vertę (vidurkį). Skalėje nuo 1 iki 4 vertė 
2,5 reiškia neutralią vertę. 

 
Kokybės vertinimas/Poreikis keistis 

Klausimuose su atsakymų skale grafikai parodo atsakymų 
pasiskirstymą pagal galimų atsakymų variantus procentais 
ir absoliučiais skaičiais. 

Dalinėse ataskaitose rodomi vien tik procentai. 

Teoriškai procentų suma lygi 100 procentų. Praktiškai ši 
vertė dėl apvalinimo netikslumų gali būti šiek tiek 
aukštesnė ar žemesnė. 
 

 PA (Pateikti atsakymai) 

Asmenų, pateikusių atsakymą į klausimą, skaičius. 

Neįskaičiuoti tie asmenys, kurie pasirinko atsakymo 
variantą "Nėra duomenų". 

Dalinėse ataskaitose reikšmė PA rodo tų respondentų 
skaičių, kurie atitinka nurodytus kriterijus ir kurie taip pat 
pateikė atsakymą į klausimą. Jei PA reikšmė yra mažesnė 
negu 10, dėl duomenų apsaugos rezultatai nebus rodomi, 
kad būtų užtikrintas responentų anonimiškumas. 

 
ND (Nėra duomenų) 

Asmenų, pasirinkusių variantą "Nėra duomenų", skaičius 

 
3–4 

Respondentų dalis (procentais), kurie klausime su 
atsakymų skale pasirinko atsakymą 3 arba 4. Dėl 
apvalinimo netikslumų gali skirtis reikšmės grafike ir vertė 
skiltyje «3–4». 

 

Nurodymai dėl vertinimo 

Grįžusių klausimynų kvota 

Grįžusių klausimynų kvota rodo, kokį  atgarsį sukėlė Jūsų 
apklausa. Analizuokite kvotos reikšmę, remdamiesi tokiais 
klausmais: Ar kvota atitinka mūsų lūkesčius? Ar kvota 
didelė/maža dėl apklauos organizavimo ypatumų ar dėl 
turinio? Ko galima pasimokyti, kad kvota ateityje būtų 
didesnė? 

 
Klausimai su 
aukščiausiomis/žemiausiomis vertėmis 

Aukščiausios vertės:Galite nurodyti privalumus: čia 
esame stprūs. Tuo galime didžiuotis. Kaip puoselėti šiuos 
privalumus ateityje? 

Žemiausios vertės:Galite nurodyti trūkumus: tai trukdo 
mūsų darbui. Su kuo susiję šie trūkumai? Ar rezultatai 
atitinka mūsų lūkesčius? Kaip geriau suvokti respondentų 
požiūrį? 

Poreikis keistis:Čia turime pasistengti. Ryškėja poreikis 
tobulinti veiklą. Kodėl pokyčiai būtini? Kas įvyks, jei 
nesiimsime jokių priemonių? Ar tai trukdo mūsų darbui? 

Dėmesio:Priklauosmai nuo apklausos rezultatų 
"žemiausios vertės" gali būti palyginti aukštos ir todėl gali 
būti traktuojamos kaip pozityvios (t. y. ne kaip "trūkumai") 

 
Vidutinės vertės 

Kokybės įvertinimas. Vidutinės vertės, aukštesnės nei 2,5, 
traktuotinos kaip pozityvios, o žemesnės nei 2,5, kaip 
negatyvios. 

Respondentų, kurie pasirinko vieną iš teigiamų atsakymų 
(3–4), procentas rodo, kurie teiginiai apie kokybę sulaukė 
didesnio (ar mažesnio) palaikymo. 
 

 Atsižvalgdama į esamą būklę, mokyklos bendruomenė 
turėtų diskutuoti, kada, respondentų nuomone, galima 
tikėtis teigiamų rezultatų. 

Poreikis keistis. Vertės, aukštesnės nei 2,5, signalizuoja 
apie reikšmingą poreikį keistis. 

Respondentų, kurie poreikį keistis vertina labiau kaip 
būtiną ar nedelsiant būtiną (atsakymai 3–4), rodo, kuriose 
veiklos srityse poreikis keistis yra vertinamas kaip labai 
reikšmingas. Atsižvelgdama į išteklius ir galimybes, 
mokyklos bendruomenė turi nutarti, kurias veiklas tobulinti 
pirmiausia. 

 
Atsakymų pasiskirstymas 

Klausimuose su atsakymų skale atsakymų pasiskirstymas 
rodo, kaip varijuoja atsakymai. Kuo mažiau atsakymai 
varijuoja, tuo tiksliau vidutinė vertė charakterizuoja 
pasiskirstymą. Jei atsakymai labai varijuoja, derėtų 
analizuoti, kodėl taip yra. 

 

Kiti klausimai 

Rezultatų reikšmė 
Ką šie rezultatai sako atskiriems asmenims, mokytojams 
dalykininkas, klasių vadovams, visai mokyklai, mokiniams, 
tėvams? Ką šis rezultatas reiškia man, kaip mokytojui? 
Mums, kaip mokyklos bendruomenei? Ką jie reiškia mano 
mokiniams? 

Sąsajos su turima patirtimi ir kitais duomenų 
šaltiniais. 
Ar tikėjausi tokių rzultatų? Ar jie atitinka mano lūkesčius? 
Ar jie mane nustebino/suglumino? Ar yra kitų duomenų 
šaltinių, kurie patvirtina šių rezultatų teisingumą? 

Sąsajos ir priežastys 
Kaip siejasi atskiri rezultatai? Kaip paaiškinti tam tikrus 
privalumus ir trūkumus? Kaip galėtume glaustai apibūdinti 
mūsų mokyklos veiklos kokybę? 

Išvados ir priemonės 
Kokias išvadas galime padaryti iš tokių rezultatų? Kokius 
tikslus kelsime? Kokiomis priemonėmis tuos tikslus 
realizuosime? Kiek laiko mums prireiks? 

 

Kita informacija 

Čia rasite daugiau patarimų, kaip vertinti gautus rezultatus 
ir kaip į rezultatų aptarimą įtraukti visas suinteresuotas 
puses. 

http://www.iqesonline.lt/ivertinimopatarimai 
 

 


